



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি অর্থনীতি বিভাগের ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশনে শিক্ষার্থীদের সাথে শিক্ষকবৃন্দ

### প্রিমিয়ার ভার্টিসিটিতে ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশন 'জ্ঞান অর্জনের পাশে মানবিক মূল্যবোধে শিক্ষার্থীদের গুরুত্ব দিতে হবে'

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অর্থনীতি বিভাগের ৩৫তম ব্যাচের 'ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশন' প্রোগ্রাম গত রবিবার অনুষ্ঠিত হয়। এতে সভাপতিত্ব করেন বিভাগের চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী। তিনি যুগোপযোগী শিক্ষার গুরুত্ব, শিক্ষাক্ষেত্রে এক্সট্রা-কারিকুলার এক্টিভিটিস-এর প্রয়োজনীয়তা সম্পর্কে শিক্ষার্থীদের অবহিত করেন। বিভাগের সহকারী অধ্যাপক বিদ্যুৎ কান্তি নাথ তাঁর শুভেচ্ছা বক্তব্যে জ্ঞান অর্জনের পাশাপাশি মানবিক মূল্যবোধ ও দক্ষতাভিত্তিক শিক্ষা অর্জনের জন্য ছাত্র-ছাত্রীদের অনুরোধ জানান। এছাড়াও নতুন ছাত্র-ছাত্রীদের উদ্দেশে 'একাডেমিক রুলস এন্ড রেগুলেশন' উপস্থাপন করেন ব্যাচ কো-অর্ডিনেটর প্রভাষক সুদীপ দে। পরিশেষে নবাগত শিক্ষার্থীদের পক্ষ থেকে শুভেচ্ছা বক্তব্য ও সংগীত পরিবেশনার মাধ্যমে অনুষ্ঠানের সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়।-বিজ্ঞপ্তি



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে অর্থনীতি বিভাগের 'ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশন' প্রোগ্রামে বিভাগীয় চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী ও অন্যান্য

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে অর্থনীতি বিভাগের 'ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশন'

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অর্থনীতি বিভাগের ৩৫তম ব্যচের 'ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশন' প্রোগ্রাম গত ৫ ফেব্রুয়ারি অনুষ্ঠিত হয়। এই প্রোগ্রামে সভাপতিত্ব করেন বিভাগের চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী। এছাড়া বিভাগের অন্যান্য শিক্ষকবৃন্দও অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন। বিভাগীয় চেয়ারম্যান তাঁর বক্তব্যে যুগোপযোগী শিক্ষার গুরুত্ব, শিক্ষাক্ষেত্রে এক্সট্রা-কারিকুলার এন্টিভিটিস-এর প্রয়োজনীয়তা, ক্যারিয়ার গঠন এবং আরও অনেক গুরুত্বপূর্ণ বিষয় তুলে ধরেন। বিভাগের সহকারী অধ্যাপক বিদ্যুৎ কান্তি নাথ তাঁর শুভেচ্ছা বক্তব্যে জ্ঞান অর্জনের পাশাপাশি মানবিক মূল্যবোধ ও দক্ষতাভিত্তিক শিক্ষা অর্জনের জন্য ছাত্র-ছাত্রীদের অনুরোধ জানান। এছাড়াও নতুন ছাত্র-ছাত্রীদের উদ্দেশ্যে 'একাডেমিক রুলস এন্ড রেগুলেশন' উপস্থাপন করেন ব্যাচ কো-অর্ডিনেটর প্রভাষক সুদীপ দে। পরিশেষে নবাগত শিক্ষার্থীদের পক্ষ থেকে শুভেচ্ছা বক্তব্য ও সংগীত পরিবেশনার মাধ্যমে অনুষ্ঠানের সমাপ্তি ঘোষণা করা হয়। বিজ্ঞপ্তি



মামলা তুলে স্বামীর ঘরে ফিরলেন সারিকা মজল ও অভিনেত্রী সারিকা সারিন ২০২২ সালের ফেব্রুয়ারিতে বিয়ের পিঁড়িতে বসেছিলেন।

বিজ্ঞপ্তি • পৃষ্ঠা ৬



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটিতে অর্থনীতি বিভাগের 'ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশন' প্রোগ্রামে বিভাগীয় চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী ও অন্যরা

## প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি অর্থনীতি বিভাগের ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশন

৫ ফেব্রুয়ারি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির অর্থনীতি বিভাগের ৩৫ তম ব্যচের 'ফ্রেশম্যান ওরিয়েন্টেশন' প্রোগ্রাম অনুষ্ঠিত হয়। এই প্রোগ্রামে সভাপতিত্ব করেন বিভাগের চেয়ারম্যান ফারজানা ইয়াসমিন চৌধুরী। এছাড়া বিভাগের অন্যান্য শিক্ষকবৃন্দও অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন। বিভাগীয় চেয়ারম্যান তাঁর বক্তব্যে যুগোপযোগী শিক্ষার গুরুত্ব, শিক্ষাক্ষেত্রে এক্সট্রা-কারিকুলার এক্টিভিটিস-এর প্রয়োজনীয়তা, ক্যারিয়ার গঠন এবং আরও অনেক গুরুত্বপূর্ণ বিষয় তুলে ধরেন।

বিভাগের সহকারী অধ্যাপক বিদ্যুৎ কান্তি নাথ তাঁর শুভেচ্ছা বক্তব্যে জ্ঞান অর্জনের পাশাপাশি মানবিক মূল্যবোধ ও দক্ষতাভিত্তিক শিক্ষা অর্জনের জন্য ছাত্রছাত্রীদের অনুরোধ জানান। এছাড়াও নতুন ছাত্র-ছাত্রীদের উদ্দেশ্যে 'একাডেমিক রুলস এন্ড রেগুলেশন' উপস্থাপন করেন ব্যাচ কো-অর্ডিনেটর প্রভাষক সুদীপ দে। বিজ্ঞপ্তি